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15. september 2004 

 
Referat af bestyrelsesmøde den 8. september 2004 hos Lone. 
 
Fraværende: ingen 
 
Der var til mødet fremsendt følgende  
Dagsorden: 
1. Sidste mødereferat 
2. Snerydning 
3. Grønne områder 
4. Skilte i området 
5. Julefrokost 
6. Eventuelt 
 
Inden starten på mødet forhørte Steen sig om der var tilføjelser til dagsorden, da den 
var udsendt kort før mødet. Der var ingen tilføjelser til dagsordenen. 
 
 
Ad. 1 Sidste mødereferat 
Referatet blev gennemgået for eventuelle punkter, hvor der enten var nyt eller emner 
som skal tages op. 
 
Eneste punkt var en konstatering af, at bestyrelsens Sommerfrokost ikke blev til 
noget alligevel. 
 
 
Ad. 2 Snerydning 
Helle, som har overtaget ansvarsområdet for snerydning, spurgte til den historiske 
del af bestyrelsens forskellige valg af sneryddere, tiltag mv. 
 
Det blev aftalt, at Helle arbejder på at høre om Balshøj igen skulle være interesseret, 
da han, i de år han havde tjansen, gjorde et udmærket stykke arbejde. Hvis ikke han, 
eller en anden snerydder vækker interesse for arbejdet den kommende vinter, 
fortsætter vi med Poul, som var her sidste sæson. 
 
 
Ad. 3 Grønne områder 
Anders oplyste, at stæretårnet leveres indenfor kort tid, hvilket svarer til ca. 2-3 uger 
fra mødedato. Placeringen blev aftalt til den nordlige trekant overfor Rosenhaven og 
Seniorboligerne. 
 
Steen påpegede ukrudt langs kantsten, og Ole mente, at buskene trænger til at blive 
klippet igen. 
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Det blev aftalt, at Anders kontakter PG Naturpleje vedrørende begge dele, og der bestilles 
beskæring af buskene for et beløb maksimalt på størrelse med udgiften sidste år. (ca. 
10.000 kr.). 
 
 
Ad. 4 Skilte i området 
Oversigtskort 
Bent har kontaktet Århus Kommune for at høre om de næste træk. Oversigtskortene er 
klar til laminering. Herefter kan de monteres i standerne og blive opsat. Bent følger op på 
sagen. 
 
Bomme 
Refleksbånd mangler montering. Vi håber Anders når det inden frosten sætter ind. 
 
Bent har været rundt for at kontrollere bommenes tilstand efter at Ole på et tidligere møde 
har kritiseret bommene for ikke at have tilstrækkelig værdi af deres funktion, da de enten 
står helt eller delvist åbne, uden at kunne låses i korrekt position. 
Dette afstedkom en debat om bommene og om hvorvidt de lever op til deres funktion; at 
sikre bilister og fodgængere/cyklister i ikke at komme til skade. 
 
Det blev aftalt, at Bent kontakter en smed for at få et overslag på vedligeholdelse af 
bommene. 
 
Med hensyn til foranstaltninger ved siden af bommene, tager Anders dette punkt med 
overfor PG Naturpleje. 
 
Veje 
Bent forhører sig hos Århus Kommune om aflevering af Trankærgårdsvej, idet Århus Amts 
byggeri efterhånden er færdigt. Dette for at sikre koordinering af etableringen af vejbump i 
forbindelse med pålægning af slidlag. 
 
 
Ad. 5 Julefrokost 
Bestyrelsens julefrokost skal i år holdes hos Steen, selvom der tidligere har været en del 
”blæst” herom.  Der er forslag om fredag den 19. november 2004 kl. 18.00. Er der nogen 

som ikke kan, bedes I snarest sende en mail rundt så ny dato kan fastsættes! 
 
 
 
Ad. 6 Eventuelt 
Næste møde blev aftalt til mandag 25. oktober 2004 kl. 19.00 hos Ole. 


